



ముగ్గురూ... ముగ్గురే..!!

తెలంగాణలో
ఆసక్తకరంగా
రాజకీయం

హైదరాబాద్, జులై 6, : చాలాకాలంగా అధికార లీఆర్ ఎస్ పార్టీ ప్రధాన ప్రతిపక్షమైన కాంగ్రెసును విమర్శించడం మానేసింది. బలహీనపడిన పార్టీతో తలపడుతుంటే తనకే అవమానంగా భావించింది. పైపెచ్చు మరోవైపు బీజేపీ విజ్ఞాపించడం మొదలు పెట్టింది. దీంతో ముఖ్యమంత్రి పోరు బీజేపీ, లీఆర్ ఎస్ ల మధ్యనే అన్న రాజకీయ భావన వ్యాపించింది. ఇది కచ్చితంగా లీఆర్ ఎస్ కు నష్టం చేకూర్చే అంశమే. మోడీ కఠిన్య, మత పరమైన అజెండా కలగలిసి సున్నితమైన సమయాల్లో తీవ్రమైన ప్రభావాన్ని చూపే అవకాశం ఉంటుంది. అది కమలం పార్టీకి పాలిటికల్ గెయిన్ గా మారుతుంది. కాంగ్రెసుతో అటువంటి పరిస్థితి తలెత్తదు. ఆ పార్టీ సెన్సిటివ్ అజెండాను తలపైకి ఎత్తుకోదు. అందువల్ల సులభంగానే తిప్పి కొట్టవచ్చు. అందుకే కాంగ్రెసు పార్టీయే రాష్ట్రంలో తనకు ప్రధాన ప్రత్యర్థిగా ఉండాలని లీఆర్ ఎస్ కోరుకుంటోంది. రేవంత్ రెడ్డి పీసీసీ అధ్యక్షునిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత ఆ కార్యక్రమ తీరుతున్నట్లే కనిపిస్తోంది. తిట్టడానికైనా, కొట్టడానికైనా నమ ఉజ్జీ ఉండాలంటారు. కాంగ్రెసు పార్టీని తిట్టడంలో తొలి నాళ్ల నాటి ఉత్సాహం లీఆర్ ఎస్ లో లోపించింది. బీజేపీని తిడితే ఆ పార్టీ

రోజురోజుకీ పెరిగిపోతుంది. ప్రధాన ప్రత్యర్థిగా అవిర్భవిస్తుంది. ఈ డైలమాలో అధికార పార్టీ చాలా కాలంగా తెలంగాణలో సందిగ్ధ పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటోంది. దీనిని సాకుగా చేసుకుని కీలక నేతలు , ఎంపీలు బంది సంజయ్ , అరవింద్ వంటివారు రెచ్చగొడుతున్నారు. దారుణమైన పదజాలంతో ముఖ్యమంత్రినే లక్ష్యంగా చేసుకుంటూ విమర్శలు గుప్పిస్తూ వచ్చారు. ఆయా విమర్శలకు కేసీఆర్ స్పందించలేదు. కేసీఆర్, హరీశ్ వంటి వారే బదులిచ్చారు. ముఖ్యమంత్రి స్పందిస్తే బీజేపీకి అనవసర ప్రాధాన్యం ఇచ్చినట్లు ప్రస్తుతం ఉద్దేశంతోనే మౌనం వహించారు. రేవంత్ రాక తో కాక పెరిగింది. ఆయన కూడా ముఖ్యమంత్రినే టార్గెట్ చేస్తున్నారు. పీసీసీకి జోషి వచ్చింది కాబట్టి కాంగ్రెసును తిట్టడానికి లీఆర్ ఎస్ కు కూడా చాన్సు వచ్చింది. ఇప్పటికే పీసీసీ అధ్యక్షునిపై ఓటుకు నోటు కేసు వంటి ఆరోపణలున్నాయి. పైపెచ్చు చంద్రబాబుకు సన్నిహితుడనే విమర్శలు ఉన్నాయి. అందువల్ల ఆయన ఎంత పోరాటం చేసినా లీఆర్ ఎస్ కు దీటుగా పార్టీని నిలబెట్టలేదనే ధీమా అధికార పార్టీలో కనిపిస్తోంది. కమలం పార్టీని కంట్రోల్ చేయడానికి పీసీసీ నేతలై బాబూలు ఎక్కువదేశే సరిపోతుందని భావిస్తోంది. తద్వారా పోటీ కాంగ్రెసు,

లీఆర్ ఎస్ ల మధ్య అన్న భావనను ఉద్ధృతం చేయవచ్చని భావిస్తున్నారు. ఏదేమైనా గడచిన కొన్ని రోజులుగా బీజేపీ జీరో తగ్గింది. ఇందుకు రెండు కారణాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఒకటి హుజూరాబాద్ పై ప్రత్యేకంగా దృష్టి పెట్టి కట్టల రాక వల్ల వచ్చిన అధ్యాపకీజ్ ను వదిలించుకునే వాలని కమల నాథులు భావిస్తున్నారు. తెలివిగా లీఆర్ ఎస్ ను రెచ్చగొట్టకుండా తమ పని తాము చేసుకోవాలని వ్యూహాత్మకంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. బంది సంజయ్ పాదయాత్రలో జిల్లాల వారీ అంశాల ద్వారా పక్కప్పం దాడి చేయాలనేది మరో ఆలోచన. అందుకే కొత్త పీసీసీ నేత నియామకం తర్వాత బీజేపీ దూకుడు తగ్గించింది. కేసీఆర్ ను వ్యక్తిగతంగా తీవ్రంగా దూషించే రేవంత్ కారణంగా పీసీసీ డ్యూమేజీ కావడం భాయమని కమలం పార్టీ అగ్రనాయకులు సైతం అంచనా వేస్తున్నారు. ఓటుకు నోటు కేసు విచారణ క్రమేపీ కీలక దశకు చేరుకుంటోంది. లీఆర్ ఎస్ , కాంగ్రెసులను కలిసి కట్టుగా లక్ష్యం చేసుకోవాలనేది బీజేపీ యోచన. ఇద్దరు ప్రత్యర్థులతో పోరాడుతున్న భావనను ప్రజల్లోకి వంపాలనుకుంటున్నారు. ప్రస్తుతం హుజూరాబాద్ మూడు పార్టీలకు కీలకంగా మారింది. అక్కడ ఓటమి ఎదురైతే (మిగతా 2లో..)



ఎంఎస్ఎంఈలకు బ్యాంకులు అండగా ఉండాలి: కేటీఆర్

హైదరాబాద్, జులై 06, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పారిశ్రామిక రంగానికి వెన్నుదన్నుగా నిలుస్తున్న నూకొ, మధ్య తరహా పరిశ్రమలకు బ్యాంకులు అండగా నిలవాలని రాష్ట్ర ఐటీ, పురపాలక శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ కోరారు. ఎంఎస్ఎంఈ రంగం అభివృద్ధి కోసం ఇండియన్ బ్యాంకు అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన ప్రేరణ కార్యక్రమాన్ని మంత్రి కేటీఆర్ మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ఎంఎస్ఎంఈ రంగం కోసం ప్రత్యేకంగా ప్రేరణ కార్యక్రమాన్ని ఇండియన్ బ్యాంక్ ప్రారంభించడం స్వాగతించదగ్గ విషయమన్నారు. రుణాలు, ఫండింగ్ విషయంలోనూ పారిశ్రామిక రంగానికి వెన్నుదన్నుగా నిలుస్తున్న నూకొ, మధ్యతరహా పారిశ్రామిక వేత్తలకు బ్యాంకులు అండగా ఉండాలని సూచించారు. ఈ దిశగా ఎంఎస్ఎంఈ రంగం కోసం ప్రేరణ కార్యక్రమాన్ని తీసుకువచ్చిన ఇండియన్ బ్యాంకుకి కేటీఆర్ అభినందనలు తెలిపారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఉన్న స్వయం సహాయక సంఘాలు గత రెండు దశాబ్దాలుగా తీసుకున్న రుణాలకు అద్భుతమైన రిపేమెంట్ శాతాన్ని కలిగి ఉన్న విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ ప్రస్తావించారు. ఇండియన్ బ్యాంకుతో ఇప్పటికే కాశీశ్వరం, మిషన్ భగీరథ వంటి కార్యక్రమాల్లో భాగస్వామ్యం ఉందని తెలిపారు. అద్భుతంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ రంగంలో ఉన్న అవకాశాలను పరిశీలించాలని కేటీఆర్.. బ్యాంక్ సీకెడీ అండ్ ఎంపీ పద్మజా చుండురిని కోరారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన లీ-హాట్ మరియు వి-హాట్ లో భాగస్వాములు కావాలని మంత్రి కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఇండియన్ బ్యాంక్ మరింతగా విస్తరించి అద్భుతమైన ప్రగతి సాధిస్తుందన్న అకాంక్షను మంత్రి కేటీఆర్ వ్యక్తం చేశారు.

నేడే కేబినెట్ విస్తరణ..

న్యూఢిల్లీ : కేంద్ర మంత్రివర్గ పునర్వ్యవస్థీకరణ ముహూర్తం ఖరారైంది. బుధవారం సాయంత్రం 6 గంటలకు కొత్త మంత్రి మహాసభ సమయం చేయబడుతున్నాయి. అయితే, మంత్రివర్గంలో మార్పులు, చేర్పుల గురించి ఉత్తర కొనసాగుతోంది. యువత, మహిళలు, వెనుకబడిన వర్గాలు, గిరిజనులు, అగ్ర వర్గాలు ఇలా... ఎవరికీ ఎన్ని పదవులు లభిస్తాయోనే విషయంపై రకరకాల ఊహాగానాలు వస్తున్నాయి. అయితే కేంద్ర ప్రభుత్వంలోని అత్యున్నత వర్గాలు జాతీయ మీడియాకు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, నూతన మంత్రివర్గంలో బదుగు, బలహీన, తాడిత, పీడిత, వంచిత, ఆదివాసీ, అణగారిన వర్గాలకు పెద్ద పీట చేయబడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. మరి ముఖ్యంగా మహిళలకు ప్రాధాన్యం లభించబోతోందని తెలుస్తోంది. రాష్ట్రాలవారీగా తక్కువ జనాభాగల సామాజిక వర్గాలకు మంత్రివర్గంలో స్థానం కల్పించేందుకు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ప్రయత్నిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇతర వెనుకబడిన వర్గాలు (ఓ.బీ.సీ.)లకు చెందిన 20 మందికి పైగా కొత్త మంత్రివర్గంలో కనిపించే అవకాశం ఉంటుందని తెలుస్తోంది. అదేవిధంగా ఎస్సీలు, గిరిజనులు కూడా చెప్పుకోదగ్గ వాటాను పొందుతారని సమాచారం. మరో ముఖ్యమైన విషయం ఏమిటంటే, కొత్త మంత్రి వయసు చాలా తక్కువ ఉండబోతోందని తెలుస్తోంది. యువ నేతలకు మంచి అవకాశం దొరకబోతోందని చెప్తున్నారు. (మిగతా 7లో..)



28 మందితో వెళ్తున్న విమానం మిస్సింగ్..

మాస్కో, జులై 06, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: తూర్పు రష్యలో 28 మందితో ప్రయాణిస్తున్న ఓ విమానం అదృశ్యమైంది. పెట్రోవపల్గ్-కామ్ చెటోస్కోకి నుంచి వలనాకు వెళ్తున్న సమయంలో ఈ ఘటన జరిగింది. ఏఎస్-26 విమానం ల్యాండ్రింగ్ సమయంలో... ఎయిర్ ట్రాఫిక్ కంట్రోల్ తో సంబంధాలు తెగిపోయాయి. విమానంలో 22 మంది ప్రయాణికులు, 6 మంది సిబ్బంది ఉన్నారు. విమానం రైడర్ల నుంచి అదృశ్యమైతే అధికారులు గుర్తించారు.



8 రాష్ట్రాలకు గవర్నర్ల నియామకం..

న్యూఢిల్లీ, జులై 06, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: దేశంలో 8 రాష్ట్రాలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం గవర్నర్లను నియమించింది. ఈ ఎనిమిది మందిలో నలుగురు కొత్త వారు కాగా, మిగిలిన నలుగురు బదిలీ అయ్యారు. గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయకు స్థాన చలనం కలుగగా, ఏపీ బీజేపీ నేత కంభంపాటి హరిణాబును గవర్నర్ పదవి వరించింది. హిమాచల్ ప్రదేశ్ గవర్నర్గా కొనసాగుతున్న బండారు దత్తాత్రేయను హర్యానాకు బదిలీ అయ్యారు. మిజోరం గవర్నర్గా (మిగతా 2లో..)

SNEHA MACS Ltd.
Ph : 040-23233989

"THE SNEHA MUTUALLY AIDED CO-OPERATIVE THRIFT AND CREDIT SOCIETY LIMITED."

E-mail : info.hyd@snehamacsltd.com Visit us : www.snehamacsltd.com

బహుజన బ్యాంకు నిర్మాణం కోసం రండి.. కదలి రండి..!

బహుజన ఆర్థికాభివృద్ధితోనే కులరహిత సమాజం ఏర్పడుతుంది. - డా॥ ఇ.ఆర్. అందేడ్యర్

బ్యాంకులు, బహుజనులకు అప్పులు సరిగా ఇవ్వట్లేదు అనేది బహిరంగ రహస్యం, స్నేహ మూలకమైన ఎయిడెడ్ కో ఆపరేటివ్ సొసైటీని గత 12 సం॥ల క్రితం స్థాపించి, 30 వేల కుటుంబాలకు ఆర్థిక పరమైన సేవలను అందిస్తూ.. డిపాజిట్ హోల్డర్లకు ఆధిక వడ్డీలను ఇస్తుంది.

బహుజనులకు విజ్ఞప్తి

మన బ్యాంకుల్ని మనం నిర్మించుకున్నప్పుడే బహుజనుల ఆర్థిక అభివృద్ధి జరుగుతుంది. బహుజన బ్యాంక్ నిర్మాణ క్రమంలో మీరు స్నేహ మ్యాక్స్ లో సభ్యులుగా చేరి, మీకు తోచిన విధంగా డిపాజిట్ చేసి ఆధిక వడ్డీని పొందుతూ మీ తోటి పేద బహుజనులకు సహాయం చేయండి.

స్నేహ పెన్నన్ స్కీమ్ లో చేరండి
సంవత్సరానికి 11% వడ్డీ చొప్పున ఒక లక్ష డిపాజిట్ పై రూ. 11,000/- పొందండి.
నెలవారి వడ్డీ కూడా పొందే సౌకర్యం.

మీ డిపాజిట్ 7 సం॥లో రెట్టింపు

బహుజన బ్యాంకు నిర్మాణంలో భాగస్వామ్యం కై రండి.. కదలి రండి..!

జై పూలే	జై భీమ్	జై బహుజన	జై భారత్
---------	---------	----------	----------

Sn. డా॥ కె. శివ భాగ్యారావు బహుజన IRS - vrs

శాంఠర్ & చైర్మన్

హైదరాబాద్ సంప్రదించండి విశాఖపట్నం

7660027682	సాన్మూరు	విజయవాడ	తిరుపతి	0891-2791205
7842106355	998991763	9000621111	94400 77239	7660027696

